

# КОНКУРС-ФЕСТИВАЛЬ КОМАНД КВК ХНТУСГ ім. П. ВАСИЛЕНКА «KISS-СВІНО-2013»

3 квітня 2014 р. у головному корпусі університету відбувся конкурс-фестиваль команд КВК ХНТУСГ ім. П. Василенка «Kiss-Свін-2013».

Гумор – джерело гарного фізичного та психічного здоров'я. Гумор надихає на нові ідеї, думки, що спонукають прискорення самореалізації людини як особистості. Гумор дозволяє відволіктися від складних життєвих перешкод, а це – запорука гармонійного розвитку людини. Як же чудово, коли, в першу чергу, це усвідомлює молодь як носій цього гумору, весни та гарного настрою.

І тому не дивно, що найвеселіша студентська частина нашого університету – гравці команд КВК – щороку нарощує навчальний потенціал, майстерність, кмітливість, розсудливість, залишаючись при цьому відданими грі, що об'єднує людей, грі, що допомагає проявити свою креативність у грі, яка просто надихає жити – КВК.

Цьогорічний фестиваль відзначився великою кількістю несподіванок. І це не дивно, адже тема конкурсу: «Повернення до класики» - вимагала від учасників напруження всіх творчих, акторських, гумористичних та інтелектуальних здібностей. За інституту університету виступали команди: «Гоп-стоп» (ННІ МСМ), «Полный фонарь» (ННІ ЕКТ), «ТЕХ.AS» (ННІ ТС), «Love is...» (ННІ БМ), «От бога» (ННІ ПХВ).

Проте була ще одна, найголовніша, команда, яка оцінювала гумор та майстерність наших талантів – журі конкурсу: доц. Вітковський Ю.П.,



Скиданова О.В., Кобець Є.М. та голова журі доц. Мазоренко М.О. Варто відзначити особливу роль в організації конкурсу керівника художньої самодіяльності університету Кірюхіної М.О. та голови профспілкового комітету, доц. Артёмова М.П.; активну участь комітету у справах молоді і спорту (голова – доц. Моїсеєва Н.І.), студентського комітету, а також ведучого фестивалю, одного із найяскравіших гравців КВК університету, випускника ННІ ЕКТ Вербова Є.І.

Рівень гри у КВК значно зростає з кожним роком, тому не дивно, що журі довго вагалось та вибирало, хто цього року отримає головну нагороду – кубок «Kiss-Свін». Той настрій, який подарувала обдарована молодь нашого університету всім глядачам у повному обсязі відбивався у шаленій підтримці зали, а для самих гравців – у великому екстазі та задоволенні від улюбленої гри.

Переможцем конкурсу стала команда «Гоп-стоп», з чим ми їх щиро



від усього серця й вітаємо!

Бажаю всім тільки гарного настрою та позитивних емоцій, а самим гравцям КВК – нових ідей та досягнень!

Губар Анна